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平成２８年松茂町議会第１回定例会会議録 

 

平成２８年３月１５日（第３日目） 

 

○議事日程（第３号） 

 日程第１ 承認第 １号 専決処分の承認を求めることについて 

         専決第１１号 松茂町税条例等の一部を改正する条例の一部を改正す

る条例 

 日程第２ 議案第 ７号 第四次国土利用計画（松茂町計画）を定めることについて 

 日程第３ 議案第 ８号 松茂町国民健康保険税条例の一部を改正する条例 

 日程第４ 議案第 ９号 松茂町行政不服審査会条例 

 日程第５ 議案第１０号 松茂町固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例 

 日程第６ 議案第１１号 松茂町情報公開条例の一部を改正する条例 

 日程第７ 議案第１２号 松茂町個人情報保護条例の一部を改正する条例 

 日程第８ 議案第１３号 町営土地改良事業の経費の賦課徴収に関する条例の一部を改

             正する条例 

 日程第９ 議案第１４号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

 日程第10 議案第１５号 松茂町職員の退職管理に関する条例 

 日程第11 議案第１６号 松茂町人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一部を

             改正する条例 

 日程第12 議案第１７号 松茂町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正す

             る条例 

 日程第13 議案第１８号 松茂町子どもはぐくみ医療費の助成に関する条例の一部を改

             正する条例 

 日程第14 議案第１９号 松茂町子どもはぐくみ医療費助成事業基金の設置、管理及び

             処分に関する条例 

 日程第15 議案第２０号 松茂町保育所条例を廃止する条例 

 日程第16 議案第２１号 財産の無償譲渡について 

 日程第17 議案第２２号 財産の無償貸与について 

 日程第18 議案第２３号 町道路線の認定について 
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 日程第19 議案第２４号 町道路線の変更について 

 日程第20 議案第２５号 平成２７年度松茂町一般会計補正予算（第５号） 

 日程第21 議案第２６号 平成２７年度松茂町国民健康保険特別会計補正予算（第３ 

             号） 

 日程第22 議案第２７号 平成２７年度松茂町介護保険特別会計補正予算（第４号） 

 日程第23 議案第２８号 平成２７年度松茂町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３ 

             号） 

 日程第24 議案第２９号 平成２７年度松茂町公共下水道特別会計補正予算（第４号） 

 日程第25 議案第３０号 平成２７年度松茂町水道特別会計補正予算（第３号） 

 日程第26 議案第３１号 平成２８年度松茂町一般会計予算 

 日程第27 議案第３２号 平成２８年度松茂町国民健康保険特別会計予算 

 日程第28 議案第３３号 平成２８年度松茂町介護保険特別会計予算 

 日程第29 議案第３４号 平成２８年度松茂町後期高齢者医療特別会計予算 

 日程第30 議案第３５号 平成２８年度松茂町長原渡船運行特別会計予算 

 日程第31 議案第３６号 平成２８年度松茂町農業集落排水特別会計予算 

 日程第32 議案第３７号 平成２８年度松茂町公共下水道特別会計予算 

 日程第33 議案第３８号 平成２８年度松茂町水道特別会計予算 

 日程第34        委員会の閉会中の継続調査について 
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平成２８年松茂町議会第１回定例会会議録 

第３日目（３月１５日） 

                                         

午後１時３０分再開  

○議会事務局長【古川和之君】  ただいまから平成２８年松茂町議会第１回定例会の再

開をお願いいたします。 

 まず初めに、春藤議長からご挨拶がございます。 

○議長【春藤康雄君】  失礼します。おはようございます。平成２８年松茂町議会第１

回定例会の再開会に当たり、一言、ご挨拶を申し述べさせていただきます。 

 春本番を迎え何かと忙しく、卒業式、入学式、また、人事異動の季節の真っ只中に入っ

ております。各議員諸氏におかれましては、何かと公私ともにご多用のところ、全員ご出

席くだされまして、まことにありがとうございます。 

 ここ数日は寒さが厳しくなっております。健康には十分お気をつけいただいてお過ごし

ていただきたいと存じております。 

 さて、本日は定例会の最終日でございます。委員長報告がございますが、最後まで慎重

審議をお願いを申し上げまして、冒頭の挨拶にかえさせていただきます。よろしくお願い

します。 

                                         

○議長【春藤康雄君】  ただいまの出席議員は１２名で、地方自治法第１１３条による

定足数に達しております。よって、議会は成立をいたしました。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

                                         

○議長【春藤康雄君】  これから本日の日程に入ります。 

 議事日程第３号は、お手元に印刷配付のとおりです。 

 まず、日程第１、承認第１号「専決処分の承認を求めることについて」及び、日程第３、

議案第８号「松茂町国民健康保険税条例の一部を改正する条例」から、日程第３３、議案

第３８号「平成２８年度松茂町水道特別会計予算」までを一括議題といたします。 

 それでは、付託をしました議案について、各常任委員長の報告を求めます。 

 初めに、森谷総務常任委員長から報告を求めます。 

 森谷委員長。 
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○総務常任委員長【森谷 靖君】  皆さん、こんにちは。議長のお許しをいただきまし

たので、総務常任委員会の報告をさせていただきます。 

 平成２８年第１回定例会におきまして当委員会に付託されました案件は、承認第１号、

議案第８号から議案第１７号まで、及び議案第２５号（所管分）の議案１２件でございま

した。 

 去る３月１０日に当委員会を開催し慎重に審査いたしました結果、いずれも原案どおり

可決いたしました。 

 以上が、当委員会における結果の報告でございます。 

 なお、審査の内容、質疑と回答の主なものについて簡潔に申し上げます。 

 まず、承認第１号、専決処分の承認を求めることについては、地方自治法第１７９条

第１項の規定により専決処分をしたので、同条第３項の規定により議会に報告し、承認を

求めるものでございます。 

 専決第１１号松茂町税条例等の一部を改正する条例の一部を改正する条例については、

議案書の２ページ及び３ページと議案参考資料２ページをご覧ください。 

 この改正は、昨年１２月２４日、閣議決定されました平成２８年度税制改正大綱におい

て、一部の手続における個人番号利用の取り扱いを見直す方針が示されたことに伴い、昨

年６月の第２回定例会で可決した松茂町税条例等の一部を改正する条例について、関係す

る条項を改正するものでございます。 

 改正の主な内容は、町民税等の減免申請書に個人番号を記載する規定を削除するもので

あります。 

 次に、議案第８号、松茂町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につきましては、

議案書の５ページと議案参考資料３ページをご覧ください。 

 この改正は、厳しい財政状況にある松茂町国民健康保険特別会計の健全化を図り、国民

健康保険制度の維持と国民健康保険事業の財政安定のため税率の改正をするものでござい

ます。 

 次に、議案第９号、松茂町行政不服審査会条例につきましては、議案書の６ページ、及

び７ページと議案参考資料４ページをご覧ください。 

 この条例は、改正行政不服審査法が本年４月１日から施行されるのに伴い、松茂町に町

長からの独立性の高い第三者機関としての行政不服審査会を設置することを定めるもので

ございます。 
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 この件に関しては、次の質疑がございました。 

 「行政不服審査会にかける事案はありますか」という質疑があり、「施行前なので予測

はできませんが、施行に備えて条例を整備するものです」という答弁がありました。 

 続いて、「委員は５人以内と規定されているので、女性の登用を配慮してください」と

いう意見がありました。 

 議案第１０号、松茂町固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例から、議案

第１３号、町営土地改良事業の経費の賦課徴収に関する条例の一部を改正する条例まで

の４議案については、関連性がありますので、一括議題として審議いたしました。 

 議案書の８ページから１４ページまでと、議案参考資料５ページから９ページまでの進

級対照表をご覧ください。 

 議案第１０号から議案第１３号までの４議案について、改正行政不服審査法の施行に伴

い所要の改正を行うものでございます。 

 次に、議案第１４号、職員の給与に関する条例の一部を改正する条例については、議案

書の１５ページ及び１６ページと、議案参考資料１０ページをご覧ください。 

 この改正は、改正地方公務員法及び改正行政不服審査法の施行に伴い、所要の改正を行

うものでございます。 

 改正の主な内容は、町職員の等級別基準職務表を新たに条例化するものでございます。 

 次に、議案第１５号、松茂町職員の退職管理に関する条例については、議案書の１７ペ

ージ及び１８ページをご覧ください。 

 この条例は、改正地方公務員法の施行に伴い、退職した元職員による現職職員への職務

上の働きかけの規制と、管理監督の職にあった職員が退職後に営利企業等に再就職する際

の届出の義務を新たに条例で定めるものでございます。 

 次に、議案第１６号、松茂町人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一部を改正

する条例については、議案書の１９ページと議案参考資料１１ページをご覧ください。 

 この改正は、改正公務員法の施行に伴い、職員の人事評価の状況、職員の休業に関する

状況、職員の退職管理の状況など、公表すべき内容に変更が生じたので、その改正を行う

ものでございます。 

 次に、議案第１７号、松茂町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条

例については、議案書の２０ページと議案参考資料１１ページをご覧ください。 

 この改正は、改正地方公務員法の施行に伴い、条ずれが生じますので、所要の改正を行
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うものでございます。 

 次に、議案第２５号、平成２７年度松茂町一般会計補正予算（第５号）（所管分）につ

きましては、事務事業の確定、見込みによる補正をし、翌年度に繰り越して事業を実施す

る所管分の事業について繰越明許費を計上しています。 

 この件に関しては、次の質疑がございました。 

 「歳入でふるさと納税がふえているようだが、ふるさと納税に対する返礼品はどのよう

な状況ですか」という質疑があり、「返礼品は、ちりめん、海苔、甘藷、梨など、平均３

千円程度の町特産品です」という答弁がありました。 

 続いて、「日銀がマイナス金利政策を導入している中、町預金利子が増額補正されてい

るが、どういう理由ですか」という質疑があり、「これは、平成２７年度当初に約１０億

円程度の基金を取り崩して町の事務事業の支払いをしていますが、年の途中で余裕金とな

った現金を金利の有利な金融機関に短期間預け入れた結果、増額となりました。なお、マ

イナス金利の影響は、平成２８年度から受ける見込みです」という答弁がありました。 

 以上で、当委員会に付託されました案件につきまして、私の報告を終わりますが、議員

各位におかれましては、当委員会の決定に対しましてご賛同くださいますようよろしくお

願いいたします。 

○議長【春藤康雄君】  ただいま森谷総務常任委員長の委員長報告が終わりました。 

 総務常任委員会に付託をいたしました、承認第１号、議案第８号から議案第１７号まで、

及び議案第２５号（所管分）の以上、議案１２件について、これから質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。 

（質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 

 これで質疑を終結いたします。 

                                         

○議長【春藤康雄君】  次に、一森産業建設常任委員長から報告を求めます。 

 一森委員長。 

○産業建設常任委員長【一森敬司君】  それでは、議長の許可をいただきましたので、

産業建設常任委員会のご報告を申し上げます。 

 平成２８年第１回定例会におきまして当委員会に付託されました案件は、議案第２３号

から議案第２５号（所管分）まで、議案第２９号から議案第３０号まで、議案第３５号か
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ら議案第３８号までの議案９件でございました。 

 去る３月１０日に当委員会を開催し慎重に審査いたしました結果、いずれも原案どおり

可決いたしました。 

 以上が、当委員会における結果の報告でございます。 

 なお、審査の内容、質疑と回答の主なものについて簡潔に申し上げます。 

 まず、議案第２３号、町道路線の認定については、議案書２６ページと議案参考資

料１３ページをご覧ください。 

 このたびの町道路線の認定については、開発行為に伴う道路を新たに１路線認定するも

のでございます。 

 次に、議案第２４号、町道路線の変更については、議案書２７ページと議案参考資

料１４ページ、及び１５ページをご覧ください。 

 このたびの町道路線の変更については、主要地方道徳島空港線の西延伸事業のほか、道

路整備事業等により起終点の変更がありましたので、道路法第１０条第３項の規定により、

町道路線を変更するものでございます。 

 次に、議案第２５号、平成２７年度松茂町一般会計補正予算（第５号）（所管分）につ

いては、事務事業の確定、見込みによる補正をし、翌年度に繰り越して事業を実施する所

管分について繰越明許費を計上しています。 

 次に、議案第２９号、平成２７年度松茂町公共下水道特別会計補正予算（第４号）につ

いては、事務事業の確定、見込みによる補正を計上しています。 

 この件に関しては、次のような質疑がございました。 

 「公共下水道普及促進対策助成金の交付要件は供用開始後３年以内となっているが、要

件の緩和はできないんですか」という質疑がありまして、「公共下水道が供用開始された

場合、速やかに接続しなければならないこととなっています。その期間を３年以内として

いますので、助成金の延長は考えておりません」という答弁がありました。 

 次に、議案第３０号、平成２７年度松茂町水道特別会計補正予算（第３号）については、

事務事業の確定、見込みによる補正を計上しています。 

 次に、議案第３５号、平成２８年度松茂町長原渡船運行特別会計予算については、歳入

歳出予算の総額をそれぞれ１,１８３万４千円と定めるものです。 

 この件に関しては、次のような質疑がございました。 

 「長原渡船の利用状況はどうなっていますか」という質疑があり、「平成２６年度実績
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で年間延べ１０,７２８人が利用しています。平成２７年度は、本年２月末時点で延

べ１０,４９６人の利用があり、１日平均延べ３０人程度です」という答弁がありました。 

 次に、議案第３６号、平成２８年度松茂町農業集落排水特別会計予算については、歳入

歳出予算の総額をそれぞれ１億９０２万円と定めるものです。これは、前年度当初予算と

比較して８.４％の増となっております。 

 この件に関しては、次のような質疑がございました。 

 「町の通知では、農業集落排水使用料について、事業用は子メーターをつけたら事業に

利用している数量は減免措置があると書いてあったが、現在の申請などの状況はどうなっ

ていますか」という質疑があり、「事業用は子メーターをつければその使用料が減免とな

りますが、事業用の使用量が多くなければ子メーターの維持費などが必要なためメリット

はありません。個々の状況により違いますので、担当課にご相談ください」という答弁が

ありました。 

 次に、議案第３７号、平成２８年度松茂町公共下水道特別会計予算については、歳入歳

出予算の総額をそれぞれ４億７,５２５万１千円と定めるものです。これは、前年度当初

予算と比較し１３.１％の減となっています。 

 事業箇所につきましては、議案参考資料の３０ページをご覧ください。昨年度に引き続

き、豊久地区において、施工延長約６００ｍの管渠整備を計画しています。 

 最後に、議案第３８号、平成２８年度松茂町水道特別会計予算については、公営企業の

独立採算の趣旨に沿い運営ができるよう編成をしています。 

 主な事業については、議案参考資料の３１ページ及び３２ページをご覧ください。老朽

化した浄水設備の更新工事を昨年に引き続き実施いたします。また、石綿セメント管を含

む老朽管更新事業及び公共下水道事業に伴う配水管布設替工事を計画しています。 

 この件に関しては、次のような質疑がございました。 

 「水道事業の広域連携について考える予定はありますか」という質疑があり、「１０年

ほど前に水道事業の広域化について検討とか協議をしていたが、現在はありません」とい

う答弁がありました。 

 以上で、当委員会に付託されました案件につきまして、私の報告は終わりますが、議員

各位におかれましては、当委員会の決定に対しましてご賛同くださいますよう、よろしく

お願いをいたします。 

○議長【春藤康雄君】  ただいま一森産業建設常任委員長の委員長報告が終わりました。 
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 産業建設常任委員会に付託いたしました議案第２３号から議案第２５号（所管分）まで、

議案第２９号から議案第３０号まで、議案第３５号から議案第３８号まで、以上、議案９

件について、これから質疑に入ります。 

 ご質疑ございませんか。 

（質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 

 これで質疑を終結いたします。 

                                         

○議長【春藤康雄君】  次に、佐藤教育民生常任委員長から報告を求めます。 

 佐藤委員長。 

○教育民生常任委員長【佐藤富男君】  それでは、議長の許可がありましたので、教育

民生常任委員会のご報告を申し上げます。 

 平成２８年第１回定例会におきまして当委員会に付託されました案件は、議案第１８号

から議案第２２号まで、議案第２５号（所管分）から議案第２８号まで、議案第３２号か

ら議案第３４号までの議案１２件でございました。 

 去る３月１０日に当委員会を開催し、慎重に審査いたしました結果、いずれも原案のと

おり可決いたしました。 

 以上が、当委員会における結果の報告でございますが、なお、審査の内容、質疑と回答

の主なものについて、簡潔に申し上げます。 

 まず、議案第１８号、松茂町子どもはぐくみ医療費の助成に関する条例の一部を改正す

る条例については、議案書２１ページと議案参考資料１２ページをご覧ください。 

 この改正は、子どもはぐくみ医療費の助成を受ける資格から所得制限を撤廃することに

伴い、条例の一部を改正するものでございます。 

 次に、議案第１９号、松茂町子どもはぐくみ医療費助成事業基金の設置、管理及び処分

に関する条例については、議案書２２ページをご覧ください。 

 この条例は、子どもはぐくみ医療費の助成を受ける資格から所得制限を撤廃後の事業の

円滑な運営を図るため、新たに基金を設置するものでございます。 

 これに関しては、次のような質疑がありました。 

 「防衛省から補助を受けるために基金条例を整備すると説明があったが、将来の見込み

はどうか」という質疑があり、「防衛省の特定防衛施設周辺調整交付金を活用し、複数年
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にわたる継続事業として新たに基金を造成することにより財源を確保し、医療費助成事業

の円滑な運営を図ります」という答弁がありました。 

 次に、議案第２０号、松茂町保育所条例を廃止する条例から、議案第２２号、財産の無

償貸与についてまでの３議案については、関連性がありますので、一括議題として審議い

たしました。 

 議案第２０号、松茂町保育所条例を廃止する条例については、議案書２３ページをご覧

ください。 

 平成２８年４月１日から、松茂町立まつしげ保育所を社会福祉法人和田島福祉会に民間

移管することに伴い、該当する条例の廃止をするものでございます。 

 議案第２１号、財産の無償譲渡について、及び議案第２２号、財産の無償貸与について

について、議案書２４ページ及び２５ページをご覧ください。 

 先の議案第２０号に関連して、この議案２件は、平成２８年４月１日から、松茂町立ま

つしげ保育所を民間移管先であります社会福祉法人和田島福祉会に対して、まつしげ保育

所の建物及び備品については無償譲渡とし、土地については無償貸与とすることについて、

地方自治法第９６条第１項第６号の規定により、議会の議決を求めるものでございます。 

 この件に関しましては、次のような質疑がありました。 

 「保育所の建物や関連する備品を無償譲渡する理由はどうしてですか」という質疑があ

り、「保育所の建物は国から補助金を受けていることを考慮して無償譲渡としたもので

す」という答弁がありました。 

 続いて、「契約解除は、保育所移管に関する協定書に違反した場合、財産の無償譲渡、

無償貸与契約について契約解除の説明があったが、その中で古くなった建物を返還されて

も困るのではないか」という質疑があり、「仮に移管先が建物を改修して費用を負担して

も、契約解除に該当すれば、その費用については町に請求できません」ということであり

ました。「土地建物も町に返還してもらいますということです。その他、定めのない事項

は当事者で協議します」という答弁がありました。 

 次に、議案第２５号、平成２７年度松茂町一般会計補正予算（第５号）（所管分）につ

きましては、事業事務の確定、見込みによる補正をし、翌年度に繰り越して事業を実施す

る所管分については繰越明許費を計上しております。 

 この件に関しましては、次のような質疑がありました。 

 「病児・病後児保育の実施状況はどうなっていますか」という質疑があり、「東部広域
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で実施している事業で、保育は病院で実施しています。新しく北島町で病児・病後児保育

を始めた病院があり、利用者がふえています」という答弁がありました。 

 次に、議案第２６号、平成２７年度松茂町国民健康保険特別会計補正予算（第３号）、

議案第２７号、平成２７年度松茂町介護保険特別会計補正予算（第４号）、議案第２８号、

平成２７年度松茂町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）の３議案の補正につきま

しては、事務事業の確定、見込みによる補正を計上しております。 

 これに関しましては、次のような質疑がありました。 

 「松茂町の介護保険と後期高齢者医療保険の被保険者数はどうなっていますか」という

質疑があり、「介護保険は、平成２７年度決算見込みで、第１号被保険者数（６５歳以

上）３,３８５人。第２号被保険者数（４０歳から６４歳）５,２４０人。後期高齢者医療

保険の被保険者数は１,５８２人です」という答弁がありました。 

 次に、議案第３２号、平成２８年度松茂町国民健康保険特別会計予算につきましては、

歳入歳出予算の総額をそれぞれ１９億１,３７１万９千円と定めるものです。前年度当初

予算と比較して０.３％の減となっております。 

 議案第３３号、平成２８年度松茂町介護保険特別会計予算につきましては、歳入歳出予

算の総額をそれぞれ１０億３,７４７万７千円と定めるもので、前年度当初予算と比較し

て０.７％の増となっております。 

 議案第３４号、平成２８年度松茂町後期高齢者医療特別会計予算につきましては、歳入

歳出予算の総額をそれぞれ１億６,２７８万７千円と定めるもので、前年度当初予算と比

較して１３.０％の増となっております。これは、保険料率の改定を見込んだ保険料の増

額と、基盤安定繰入金の増額が主な理由です。 

 以上で当委員会に付託されました案件につきまして、私の報告を終わりますが、議員各

位におかれましては、当委員会の決定に対しましてご賛同くださいますようよろしくお願

いいたします。 

○議長【春藤康雄君】  ただいま佐藤教育民生常任委員長の委員長報告が終わりました。 

 教育民生常任委員会に付託いたしました議案第１８号から議案第２２号まで、議案

第２５号（所管分）から議案第２８号まで、議案第３２号から議案第３４号まで、以上議

案１２件について、これから質疑に入らせていただきます。 

 ご質疑ございませんか。 

（質疑なし） 
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 質疑なしと認めます。 

                                         

○議長【春藤康雄君】  以上で各常任委員長の報告は全て終了いたしました。 

 なお、予算特別委員会に付託をいたしました議案第３１号、平成２８年度一般会計予算

については、原案可決であります。議員全員により審議をいたしましたので、質疑及び審

査報告の委員長報告を省略いたします。 

                                         

○議長【春藤康雄君】  これから討論に入ります。 

 承認第１号「専決処分の承認を求めることについて」及び、議案第８号「松茂町国民健

康保険税条例の一部を改正する条例」から、議案第３８号「平成２８年度松茂町水道特別

会計予算」までの議案３２件を一括して討論に入ります。 

 討論ございませんか。 

（討論なし） 

 討論なしと認めます。 

                                         

○議長【春藤康雄君】  これから採決いたします。 

 承認第１号「専決処分の承認を求めることについて」及び、議案第８号「松茂町国民健

康保険税条例の一部を改正する条例」から、議案第３８号「平成２８年度松茂町水道特別

会計予算」までの議案３２件を一括して採決をいたします。 

 この採決は起立によって行います。 

 各議案に対する各委員長の報告は、いずれも各常任委員会において原案可決であります。

各委員長報告のとおり決することに賛成の方はご起立をお願いいたします。 

（起立多数） 

○議長【春藤康雄君】  ありがとうございました。起立多数です。 

 よって、承認第１号「専決処分の承認を求めることについて」及び、議案第８号「松茂

町国民健康保険税条例の一部を改正する条例」から、議案第３８号「平成２８年度松茂町

水道特別会計予算」までの議案３２件は、原案のとおり可決をいたしました。 

                                         

○議長【春藤康雄君】  続きまして、日程第２、議案第７号「第四次国土利用計画（松

茂町計画）を定めることについて」を議題とさせていただきます。 
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 この件につきましては、３月２日の定例会開会日に町長が提案理由説明を行い、その後、

全員協議会で担当課より詳細説明、並びに協議をいただいております。 

 それでは、議案第７号について質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。 

（質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 

                                         

○議長【春藤康雄君】  討論に入らせていただきます。 

 討論はございませんか。 

（討論なし） 

 討論なしと認めます。 

 これにて討論を終結させていただきます。 

                                         

○議長【春藤康雄君】  これから採決に入ります。 

 議案第７号「第四次国土利用計画（松茂町計画）を定めることについて」は、原案のと

おり可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【春藤康雄君】  異議なしと認めます。 

 よって、議案第７号「第四次国土利用計画（松茂町計画）を定めることについて」は、

原案のとおり可決をされました。 

                                         

○議長【春藤康雄君】  続きまして、日程第３４、「委員会の閉会中の継続調査につい

て」であります。お手元にお配りしてありますが、総務常任委員長、産業建設常任委員長、

教育民生常任委員長、議会運営委員長、広報特別委員長及び地震・津波対策特別委員長か

ら、会議規則第７５条の規定により、閉会中の継続調査の申出書が提出されております。 

 お諮りをいたします。 

 各委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【春藤康雄君】  異議なしと認めます。 

 よって、委員会の閉会中の継続調査については、各委員長からの申し出のとおり閉会中
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の継続調査とすることに決定をいたしました。 

                                         

○議長【春藤康雄君】  以上をもちまして、本定例会に提出されました議案等すべて審

議を終了いたしました。 

 お諮りをいたします。 

 これで、平成２８年松茂町議会第１回定例会を閉会したいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【春藤康雄君】  異議なしと認めます。 

 以上で平成２８年松茂町議会第１回定例会を閉会します。どうもありがとうございまし

た。 

午後２時０５分閉会  
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